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ACHTALSCHULE BAIENFURT

Gemeinschaftsschule
im nordlichen Schussental



Änderung beim Mittagessen 
nach den Herbstferien
Liebe Eltern,
nach einem etwas holprigen Start ist nun die erste Hürde genommen: Jedes Kind hat sein eigenes MensaMax-Konto. Nun wird es Zeit für den nächsten Schritt:
Essensanmeldungen und -abbestellungen sind ab dem 3.November nur noch online möglich.

Sollte Ihr Kind regelmäßig an bestimmten Tagen am Essen teilnehmen, ist eine Dauerbestellung am einfachsten. Dazu klicken Sie: „Meine Daten ​​( Meine Benutzerdaten (Dauerbestellung“, geben den gewünschten Zeitraum ein (z.B.: bis Juli 2020) und setzen die Häkchen an den betreffenden Wochentagen. Speichern bitte nicht vergessen! 
Ferien und Feiertage werden von uns automatisch gesperrt.
Es ist selbstverständlich auch möglich, über: „Essensbestellung (Bestellen/Stornieren“ das Essen tageweise zu bestellen. Dies muss aber spätestens bis 15.00 Uhr am Vortag erfolgen.
Es ist nicht notwendig, ein bestimmtes Menü auszuwählen, da wir es den Kindern ermöglichen möchten, das Essen vor Ort spontan auszusuchen. Falls Sie trotzdem mit Ihrem Kind gemeinsam das Essen auswählen wollen, finden Sie die Speisepläne für die jeweils folgenden 2 bis 3 Wochen unter www.achtalschule.de/aktuelles.
Sollte Ihr Kind nicht am Essen teilnehmen können, muss dieses spätestens bis 8.00 Uhr morgens bei MensaMax abbestellt werden. Später eingehende Abmeldungen können aus organisatorischen Gründen nicht mehr berücksichtigt werden. Die Mahlzeiten müssen von Ihnen bezahlt werden.

Wir stellen keine Rechnung und arbeiten nicht mit dem Lastschriftverfahren. Die Abrechnung erfolgt

auf Basis von Guthaben. Jedes bestellte Essen wird taggenau vom Essenskonto Ihres Kindes abgebucht. Bitte sorgen Sie dafür, dass das Konto stets ein ausreichendes Guthaben aufweist. Am besten richten Sie dafür einen Dauerauftrag ein. Die Überweisung richten Sie an:

Gemeinde Baienfurt
IBAN: DE33 1203 0000 1020 7895 15
Verwendungszweck:  Ihr Login-Name
Wir empfehlen für den Dauerauftrag z.B. bei 5 Essenstagen/Woche einen monatlichen Betrag  von 100,- Euro bzw. bei 3 Essenstagen/Woche von 60,- Euro. Bitte beachten Sie, dass eine Überweisung je nach Bank 3 bis 4 Werktage dauern kann.

Wenn das Guthaben bestimmte Grenzen unterschreitet, werden Sie automatisch in Ihrem MensaMax

Programm informiert. Zuviel gezahlte Beträge werden Ihnen bei Kündigung des Vertrages zurückerstattet, ebenfalls das Pfand für den Chip.

Was passiert, wenn der Chip vergessen wird bzw. verloren geht?

In Einzelfällen erhält  Ihr Kind auch dann sein bestelltes Essen, wenn es seinen Chip vergessen hat.

Im Wiederholungsfall ist das Personal allerdings berechtigt, einen Aufschlag von 50 Cent zu verlangen.

Im Falle des Verlustes muss ein neuer Chip für 5,-Euro beantragt werden.

Falls Sie noch Fragen haben, dürfen Sie gerne bei uns anrufen.
Mit freundlichen Grüßen
Das Mensateam der Achtalschule Baienfurt
